
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

指定管理者（株）理究キッズ 

 
 

放課後かまくらっ子おおふな 

2022年度第 2回 保護者懇談会 

放課後かまくらっ子おおふな 

・実施状況／利用状況 

・アンケート結果 
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活動報告①児童利用状況 
◼ 登録者数推移（各月末日時点） 
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活動報告①児童利用状況 
◼ 学年別登録状況（2023年 2月 1日時点） 

 １年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 合計 

子どもひろば 32名 48名 28名 19名 12名 4名 143名 

子どもの家 39名 25名 16名 9名 1名 6名 96名 

合計 71名 73名 44名 28名 13名 10名 239名 

全校児童数 84名 100名 77名 92名 90名 85名 528名 

登録率 84.6% 73.0% 57.2% 30.5% 14.5% 11.8% 45.3% 
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活動報告①児童利用状況 
◼ 利用実績推移（平日） 
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活動報告①児童利用状況 
◼ 学年別利用状況(2023年 2月 3日(金)) 
 １年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 合計 

子どもひろば 2名 2名 3名 3名 0名 0名 10名 

子どもの家 33名 13名 7名 6名 0名 1名 60名 

合計 35名 15名 10名 9名 0名 1名 70名 
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活動報告②感染症対策 
◼ 児童への伝達、指導内容 

・学校との情報共有により、統一した内容での指導 

・基本指針は以下の通り 

★外遊びの際 「マスクを外せる子は外そうか」 

★おやつの際 「大きな声でのおしゃべりはやめましょう」 

・日々の検温（体調管理）、手洗いや手指消毒は継続して実施 

・遊具や共有部分を毎日消毒・掲示物による視覚的な指導 
 

◼ 職員の感染症対策、環境面の整備 

・毎朝の体調報告の義務、週２回の抗原検査の実施 

・定期的な手洗い、手指消毒の実施、マスク着用 

・換気の徹底、共有部分は１時間に１回の消毒 

・遊具など共有する物品は使用ごとに消毒の実施 
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活動報告③スタッフ状況 
◼ 現在の体制 職員 22名（統括責任者・リーダー含む） 

⇒1日あたり 11名程度の配置 

※要配慮児童の利用に応じて加配 

 

※参考放課後かまくらっ子職員配置基準（鎌倉市） 

子どもの家（学童保育） 子どもひろば（アフタースクール） 

児童 40 名に対し 

職員 2 名 

児童 80 名以下 職員 4 名 

児童 100 名以下 職員 5 名 

児童 100 名以上 職員 6 名 
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活動報告④4月のプログラム 
⚫ てらこやさんと遊ぼう        講師：鎌倉てらこやの皆さん  62名参加 

⚫ 防犯教室        講師：市民安全課の皆さん  46名参加 

⚫ ピッコロ人形劇        講師：おはなしピッコロの皆さん 39名参加 

⚫ ドッジボールのルールを決めよう 講師：かまくらっ子支援員  14名参加 
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活動報告④５月のプログラム 
⚫ ドリームキャッチャーを作ろう 講師：かまくらっ子支援員   71名参加 

⚫ 将棋体験  講師：吉野稔さん    13名参加 

⚫ 時計をつくろう  講師：佐々木瑞季さん   51名参加 
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活動報告④６月のプログラム 
⚫ 七夕モビールを作ろう 講師：かまくらっ子支援員   68名参加 

⚫ インディアカ体験 講師：神戸紀晃さん     18名参加 

⚫ 紙ひこうきを作って遊ぼう 講師：野口暁子さん     30名参加 
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活動報告④７月のプログラム 
⚫ 理究キッズプレゼンツ はじめての空手道場    講師：ABCアカデミーの皆さん 27名参加 

⚫ みんなで折り紙の壁画を作ろう 講師：漆原頼子さ   22名参加 

⚫ ミラクルごま  講師：かまくらっ子支援員 48名参加 

⚫ ディスクゴルフ  講師：青少年指導員の皆さん 34名参加 
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活動報告④８月のプログラム 
⚫ Jrリーダーズと遊ぼう 講師：Jrリーダーズの皆さん  22名参加 

⚫ 大型かるた大会 講師：かまくらっ子支援員  48名参加 

⚫ はじめての空手道場 講師：ABCアカデミーの皆さん  9名参加 

⚫ 第二回おおふな子ども会議  講師：かまくらっ子支援員  9名参加 

⚫ 水遊び 講師：鎌倉てらこやの皆さん  59名参加 
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活動報告④９月のプログラム 
⚫ かけっこ教室 講師：池田卓規さん    43名参加 

⚫ レッツダンス 講師：平野智子さん    28名参加 

⚫ 食育『牛乳の力』 講師：鎌倉女子大学の学生の皆さん 23名参加 

⚫ 映画鑑賞 講師：かまくらっ子支援員    54名参加 
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活動報告④10月のプログラム 
⚫ ハロウィンコスチュームを作ろう 講師：かまくらっ子支援員 99名参加 

⚫ 商店街へ出かけよう  講師：かまくら子支援員 58名参加 

⚫ 劇団ぽかぽかのおはなし会 講師：劇団ぽかぽかの皆さん  26名参加 
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活動報告④11月のプログラム 
⚫ 暗闇シアターを作ろう 講師：かまくらっ子支援員  84名参加 

⚫ インディアカ体験 講師：腰越インディアカクラブの皆さん   37名参加 

⚫ ４コマ鳥獣戯画を描こう 講師：佐々木 瑞季さん   28名参加 
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活動報告④12 月のプログラム 

⚫ おおふなクリスマス会 講師：かまくらっ子支援員 93名参加 

⚫ 走り方教室パート 2 講師：池田 卓規 さん 12名参加 

⚫ おせち博士になろう！ 講師：鎌倉女子大学の学生の皆さん 9名参加 
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活動報告④1 月のプログラム 

⚫ 坊主めくり大会 講師：かまくらっ子支援員 50名参加 

⚫ マジックショー＆手品体験 講師：マジシャン HIROSHIさん 80名参加 

⚫ 合気道体験～護身術を学ぼう～ 講師：鎌倉無限塾 菅原章大さん 37名参加 
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利用者アンケート実施報告 
登録区分 子どもひろば（アフタースクール） 子どもの家（学童保育） 

合計 
学年 1 2 3 4 5 6 小計 1 2 3 4 5 6 小計 

ふじづか 2 8 2 0 2 1 15 12 7 5 8 0 1 33 48 

おおふな 9 7 8 4 0 0 28 17 9 6 4 0 2 38 66 

しちりがはま 4 7 3 2 1 1 18 7 9 4 4 0 0 24 42 

だいいち 9 5 4 2 1 0 21 28 11 2 2 2 0 45 66 

おなり 11 9 8 4 0 0 32 12 12 6 8 1 0 39 71 

うえき 7 3 8 3 1 0 22 5 7 2 1 1 0 16 38 
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利用者アンケート実施報告
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利用者アンケート実施報告

※今年度設定された質問のため、昨年

度の結果はありません。 
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利用者アンケート実施報告

※今年度設定された質問のため、昨年

度の結果はありません。 
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利用者アンケート実施報告
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利用者アンケート実施報告
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利用者アンケート実施報告
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利用者アンケート実施報告
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利用者アンケート実施報告
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利用者アンケート実施報告 
⑰その他、聞いてみたいこと、ご意見やご提案などがあればお聞かせください。 

【プログラムや活動内容について】 

◼ みんなが参加できるブログラムの充実や少数参加型のプログラムの複数回実施、子どもの家内での子どもた
ちの様子を見ることができる情報発信をして欲しい。 

◼ もっとプログラムを増やしてほしいです。 
◼ プログラムの用紙が入って居ない事が多い。聞きにくい。 
◼ 先日、電話でプログラムの申込みをし、落選のメールが来なかった為、当日娘はプログラムを楽しみにアフタ
ースクールへ向かいましたが、申し込みされていないよとスタッフの方に言われ、参加できずにガッカリして

帰ってきたことがありました。 

 

【おやつや食事について】 

◼ 仕出し弁当だけでなく、パン等の選択もあれば良いかな。と思います。 
◼ お弁当はお米が多いとのこと。味はいつも普通と答えます。 
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【職員の対応について】 

◼ 学年が上がり、同級生の利用者が減ったことで物足りなさはあるようですが、先生方が細やかに関わってく
ださり、安心して利用しています。また、下級生との関わりも、息子の成長を感じるところです。 

◼ 大きな声で怒る先生が怖いから、行きたくなくないと話をするようになりました。 
◼ 一人帰りではないのに、一人帰りだと言われ、帰されそうになった事がありました。又、お迎え時の名前の呼
び間違えで帰されそうになった事もあります。ノートも前は親に渡してくれていたので、そこで相互の確認に

もなっていた気がします。 

 

【制度やコロナ対策、その他運営全般について】 

◼ いつもありがとうございます。安心して放課後を過ごす場所があり、ありがたいです。 
◼ 当日の延長が出来れば良いと思います（導入されるんでしたか？） 
◼ 宿題を学童でやってきてくれたらありがたいです 

◼ 施設内でコロナウィルスが流行ったり、頭ジラミが出たり、あまり清潔な環境とは言い難いです。もう少し、清
潔になる様、気を配ってほしいです。安心して預けたいので、床や、ドアや、皆が触る箇所、定期的に消毒な

ど、清掃をお願いします。 




